

**Соорганизатор: Грибова О.М.**

**Фоторепортаж с конкурса «Тайга без огня!»**

В марте национальный парк «Красноярские Столбы» объявил традиционный конкурс на природоохранную тему – «Тайга – без огня!», он собрал небывалое количество работ и участников. Всего на конкурс поступило 1475 работ, из которых 328 – творческие, остальные – а это более тысячи – художественные. Учитывая большое количество коллективных работ, в целом, в конкурсе приняло участие свыше 10 тысяч человек.

В 2021 году национальный парк «Красноярские Столбы» проводил его совместно с Дирекцией по особо охраняемым природным территориям Красноярского края и многократно увеличил географию участников. В конкурсе приняли участие жители из 84 населенных пунктов нашего региона.

Ребята и педагоги группы «Муравьишки» так же стали его участниками и стали победителями!!! В номинации «Что бывает от костра» Копытова Арина за свою картину «И в лесу костёр опасен, для цветов, деревьев, птиц...» заняла 2 место, а коллективная работа «Сила природы в наших руках» -3 место.

Спасибо огромное национальному парку за возможность постоянно участвовать в конкурсах и викторинах! Всегда очень интересно! Какие талантливые у нас дети!



